

ПЕРЕМЕНА

Школьная газета МБОУ "КСОШ №3"



26.06..2019

12 апреля - День Космонавтики



Юрий Алексеевич Гагарин

Нам небесные карты
Суждено начертить.
Три минуты до старта...
Этот миг не забыть.
Где-то в звездной пучине
Незнакомое ждет,
Бесконечное в синем
Нас манит и зовет.
Будем мы непременно
Там, у моря Мечты,
Говорить со Вселенной,
Словно с другом на «ты».
Ведь не снилось Копернику,
Что потомки его
Землю сделают берегом
Мирозданья всего.

Н.Зиновьев

День космонавтики – праздник, посвященный первому полету человека в космос. Земля впервые отправляла своего сына к звездам 57 лет назад – мир замер в ожидании перед стартом – Гагарин в напряженной тишине вдруг произносит простое, земное слово, которое стало знаменитым: «Поехали!» Первый космонавт, покоривший космические просторы, имя которого узнали во всем мире, получил досрочно звание майора и Героя Советского Союза, а день его полета стал национальным праздником. Праздник на новый международный уровень вышел в 2011 году – Генассамблея ООН к 50-летию покорения космического пространства провозгласила праздник Международным

днем полета человека в космос. У праздника День Космонавтики есть и свои традиции: в торжествах участвуют космонавты, инженеры и создатели пилотируемой техники, научные сотрудники и вспомогательный персонал, военные, занятые в оборонных и разведывательных космических программах, сотрудники ракетостроительных и авиационных предприятий, преподаватели и студенты ВУЗов, связанных с космосом и аэрокосмической техникой. Кроме того мероприятие «Юрьева ночь» также проводится в День космонавтики, а в рамках мероприятия проходят фестивали и выставки космической техники, научные конференции, телемосты, лекции и дискуссии. В кинотеатрах в праздник показывают тематические фильмы. В ночных клубах устраиваются тематические вечеринки. Юные конструкторы в День космонавтики запускают модели ракет. Первые лица страны в День космонавтики официально поздравляют работников космиче-

ской отрасли, вручают премии и награды. Главные праздничные мероприятия проходят в столице. Лекции, на которых рассказывают историю покорения космоса и показывают работу Международной космической станции, проходят в московском планетарии, а в большой обсерватории устраивают экскурсии, где для учащихся 7-8 классов квест «Первый космический». Психолог школы П.В.Коровкина в интересной игровой форме познакомила детей с космонавтами России. В ходе квеста ребята восстанавливали хронологию событий космонавтики, располагали по порядку полета в космос портреты космонавтов и отвечали на вопросы, касающиеся области космонавтики. Все задания были ограничены во времени. В ходе игры 1 место занял 8а класс. Все ребята получили массу положительных эмоций и приобрели новые знания о празднике. Может быть, кто-нибудь из них в скором будущем тоже поднимется в космической ракете в межгалактическое пространство.

**В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:**

День космонавтики	1
Субботник	2
Международная конференция	3
Неделя памяти	4
Звёздная ассамблея	5
Последний звонок 4класс	6
Последний звонок 9 и 11-й класс	7
Наши успехи	8

Субботник

С 13 по 27 апреля в нашей школе проходил традиционный месячник по уборке пришкольной территории. Все классы приняли в нем участие. Солнечная погода способствовала и хорошему настроению. Дружно, с шутками, с весёлыми разговорами ребята убирали газоны

и школьный сад от прошлогодней листвы и сухих веток, а стадион и баскетбольную и волейбольную площадки от бытового мусора, пыли, навеванной ветром земли.



«Неделя без турникетов»

Неделя без турникетов – это Всероссийская акция по профориентации, ставшая уже традиционной. Это возможность заглянуть за кулисы городской промышленности, узнать о передовых технологиях и ведущих инновациях района, увидеть своими глазами, как делаются товары,

которыми мы пользуемся каждый день. Учащиеся нашей школы приняли активное участие в этой акции. Так ученики 9 классов нашей школы посетили ярмарку профессий, проходившую в МБОУ «КСОШ №4№, где получили информацию о средних специальных учебных заведениях Кингисеппского района, Ленинградской области

и Санкт-Петербурга и о профессиях, которым там обучают.

Кроме того, социальный педагог и психолог школы провели ряд тестов по профориентации учеников 8 и 9 классов, а классные руководители на классных часах знакомили ребят с новыми профессиями и профессиями, востребованными в нашем регионе.

«Районный конкурс театральных коллективов»

18 апреля состоялся муниципальный тур конкурса «Театральные подмостки». По итогам школьного тура в следующий прошли три наших коллектива: 3б класс с водевилем «Багаж» по стихотворению С.Я.Маршака (исполнительница главной роли – Александра Шевелёва, классный руководитель – В.М.Никитина), 3в класс с постановкой «Сражение у Чистой речки» по рассказу В.Драгунского (классный руководитель –

И.В.Иванова) и 4в класс с постановкой «Малыш и Карлсон» по повести Астрид Линдгрен. Театральный коллектив 4в класса по итогам муниципального тура конкурса занял 2 место! Ермакова Полина и Шихалев Тимофей были награждены индивидуально грамотами за создание яркого образа. А коллектив педагогов – Н.В.Рожко, В.М.Никитина, И.В.Иванова и А.Б.Минина награждены грамотой «За оригинальность режиссёрских решений»



Международная конференция-2019

17 апреля в нашей школе прошла международная конференция «Опыт работы школы в рамках реализации ФГОС». С приветственным словом выступила директор школы Г.Г.Невская. Она рассказала об актуальности темы конференции и пожелала всем удачи.

В рамках конференции работали две секции: гуманитарная и естественно-научная. Ученики Тюшкиной С.А. представили две пректные работы: ««Сравнение американской и русской школ» и «Архитектурные стили в крупных городах англоязычных стран». 11-классники под руководством Касаткиной Е.В. представили работу «История взаимоотношений Британии и России». Е.С.Разроева с учениками 11б класса рассказала о влиянии цикла мультфильмов «Фиксики» на развитие и воспитание детей, П.В.Коровкина поделилась знаниями о влиянии музыки на здоровье человека, О.П.Попович рассказывала, как они вместе с учениками изучали разные сорта базилика, Ю.А.Куварзина показывала красоту и разнообразие интерьерной росписи, ученики 7б класса вместе с И.Ю.Селюта представили проектную работу

«Мир Запорожской Сечи» по повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба».

Учителя начальных классов Лесникова И.А., Финенко С.В. и Филинова Н.В. делились опытом работы по организации проектной деятельности в 1 классе.

Г.П.Зубарева провела мастер-класс «Кроссенс технология как условие формирования креативности, сотрудничества и критического мышления». А Г.С.Сванидзе поделилась опытом работы в виртуальном музее 13 ОКИАЭ.

Опытom своей работы делились и учителя начальных классов Нарвской Кесклиннаской гимназии (Эстонская республика).

Всем участникам конференции были показаны лучшие номера из творческих проектов 2018-2019 учебного года.

По итогам работы конференции все участники получили грамоты и сертификаты.



Ученик года – 2019

По доброй традиции в апреле в нашей школе проходит конкурс «Ученик года». Участвуют в нем обучающиеся 8-11 классов. Конкурс проходит в два тура: заочный (жюри предоставляется портфолио) и очный, где ребята должны представить себя, раскрыв заданную тему.

Все ребята достойно выступили, все портфолио получили высокие баллы.

Победителем конкурса стал ученик 11 а класса **Рязанов Роман**

Победители в номинациях:
 «Лидер 21 века» - Саблинская Аделина 10а (2 место)
 «Талант и мастерство» - Молчанова Ксения 9а (2 место)
 «Упорство и настойчивость» - Куликаускас Дмитрий 10б (3 место)
 «Дебют-2019» - Иванова Татьяна 8б (4 место)
 «Успешный старт» - Ковригина Елизавета 9б (5 место)



Неделя Памяти

Накануне великого праздника Дня Победы с 6 по 9 мая в нашей школе прошла Неделя Памяти, которая ознаменовалась встречами с ветеранами войны, тружениками тыла и жителями блокадного Ленинграда, которым суждено было выжить в эти ужасные годы и дожить до сегодняшних дней. Ветераны рассказывали ребятам о том, что им пришлось пережить, слушали современных детей и желали всем только мирного неба над головой.

7 мая ученики 7 классов нашей школы приняли участие в легкоатлетическом забеге в честь Дня Победы.

Ученики 4-х классов в этот день проводили заключительный этап традиционного проекта «Память поколений» Ежегодно на протяжении уже 12 лет в начальной школе разрабатывается проект «Память поколений». Когда-то инициатором такого проекта выступила учитель начальных классов Филинова Наталья Викторовна. Во вре-

мя представления проекта (на конкурсе были выставлены лучшие работы) в актовом зале школы присутствовали ветераны, пожилые люди, пережившие блокаду Ленинграда, а также родители, бабушки и дедушки учеников.

Ребята 3-4 классов участвовали в линейке Памяти, посвящённой Дню Победы.

А учащиеся 8-11 классов были приглашены на литературно-музыкальную композицию «А зори здесь тихие» по мотивам одноимённой повести Б.Васильева. Композицию подготовили девушки 10 классов, а две мужские роли сыграли Иванов Андрей и Тарасенко Иван – ученики 9 класса. Во время спектакля в зале стояла звенящая тишина.

Кто-то смахивал слезу, кто-то не стесняясь слёз, скорбел о всех погибших в Великую Отечественную войну.

9 мая учащиеся 8-11 классов приняли участие в шествии в колонне и присутствовали на торжественно-траурном митинге в роще Пятисот. Ученики 8а класса (кл.рук. О.П.Попович) стояли в почётном карауле у памятника героям 1919 года.



Отчётно-выборная конференция школьного самоуправления

Ежегодно в мае в нашей школе проходит отчётно-выборная конференция школьного самоуправления. Повестка этого года была такова: отчёт о работе председателя Совета, отчёт ответственных за штабы, утверждение плана работы на следующий год, переборы внутри Совета учащихся и награждение активистов.

За этот учебный год Совет старшеклассников провел огромную работу. Заседания Совета проводились регу-

лярно, в соответствии с принятым планом работы на учебный год. Явка членов Совета на заседания была хорошей, работа членов Совета на заседаниях и работа штабов была активной. За период 2018-19 учебный год Советом Старшеклассников было организовано много полезных дел, ребята стали незаменимыми помощниками организаторов праздников и значимых событий.

Хочется также отметить слаженную работу технической группы

и оформительской бригады. Работа ученического самоуправления в школе является плановой и результативной. Главной ценностью в работе можно назвать достигнутую самостоятельность учащихся при принятии решений и в работе. А также развитую систему соуправления между взрослыми и детским коллективами школы

По итогам конференции работа всех штабов была признана выполненной на «хорошо».

Звёздная ассамблея

По доброй традиции в конце мая в нашей школе проходит Звёздная ассамблея – праздник чествования лучших учеников школы, отличившихся в учении, ставших победителями или призёрами Всероссийской олимпиады школьников, занявших призовые места в конкурсах и спортивных соревнованиях. В этом году такой праздник проходил 22 мая дважды: утром для 2-3 классов и после обеда для учеников 5-8, 10 классов.

45 отличников во 2 и 3 классах были награждены Похвальными листами, 13 ребят получили Почётные грамоты за отличную учёбу по итогам года. 30 учеников награждены грамотами за активную работу в течение учебного года. 19 родителей-активистов также получили грамоты. Музыкальный подарок

для всех ребят подготовил хор 3в класса.

А на чествовании учеников 5-7, 8 и 10 классов Похвальными листами были награждены 36 учеников и ещё 10 получили Почётные грамоты за отличную учёбу по итогам года.

32 ученика были награждены грамотами за победы в конкурсах различного уровня, 21 – за призовые места в олимпиадах по предметам. 19 учеников школы получили грамоты за спортивные достижения, 5 ребятам были вручены золотые значки ГТО.

На Ассамблее награждали и наших учителей, подготовивших победителей и призёров олимпиад: Васильеву Е.В., Маркову Е.А., Попович О.П., Касаткину Е.В., Иофу Е.Ю., Разроеву Е.С., Шкарбан О.В., Селюта И.Ю., Воронкину Л.В., Спильную И.Г.; Иванову Т.А., Сванидзе Г.С. Поздравляем всех!



Как выпускники Лето искали или Последний звонок в 4 классах

24 мая все выпускники начальной школы собрались в актовом зале, чтобы попрощаться с родными учителями, получить заслуженные грамоты и благодарности и под звуки школьного вальса перейти в 5 класс и отправиться на каникулы. Но... Прямо в зале ребята получили странную телеграмму. В ней говорилось, что Лето понравилось быть в отпуске и оно не придёт в этом году к ребятам, поэтому пусть они ещё один год поучатся в четвёртом классе.

Выпускники притихли, а потом заговорили все сразу, устроив настоящий мозговой штурм. На помощь пришли и родители. Были вызваны лучшие сыщики школы. Дети под руководством классных руководителей – Сутга Светланы Евгеньевны, Некрасовой Светланы Сергеевны и Мининой Алёны Борисовны – рисовали в помощь сыщикам портреты Лета и составляли общий психологический его портрет. Кроме того, выпускникам пришлось применить знания краеведения и окру-

жающего мира и начертить карту «Отпуска Лета», а потом пройти по ней до самого синего моря (разумеется, заочно!).

Усилия учителей, ребят и родителей не были напрасны: Лето было найдено и возвращено на работу. И оно с удовольствием приняло в свои объятия на все три летних месяца теперь уже пятиклассников нашей школы!



Путешествие на машине Времени или Последний звонок в 9

23 мая Последний звонок прозвенел для выпускников 9-х классов. Однако дорога к нему не была простой и лёгкой. Накануне наши выпускники-девятиклассники изобрели машину Времени, чтобы так запросто попасть в будущее и посмотреть, что же там их ожидает. Чем они могут себе сегодняшним помочь в будущем. Всех сразу машина вместить не смогла, и ребятам пришлось разделить на две команды. Однако сколько бы раз

они отправлялись выпускники в путь, машина Времени упорно возвращала их в разные жизненные моменты их прошлого. Когда ребята поняли, почему это происходит, они стали исправлять допущенные ими в прошлом ошибки. Им очень хотелось встретиться, обе команды тщательно искали друг друга в прошлом. И машина Времени позволила им всё же это сделать, но в настоящем. Сбрав-

шись вместе, ребята решили, что в будущем им не попасть потому, что ещё не все школьные дороги пройдены. Выпускники встретятся в школе в 10-ом классе и обязательно, пройдя до конца каждую школьную тропинку, попадут в будущее. А пока...

А пока звонко заливаются школьный звонок, оповещая всех об окончании средней ступени школы. В добрый путь, девятиклассники! Лёгких вам заданий на



Шоу «На бис» или Последний звонок в 11 классах

24 мая в актовом зале школы выпускники 11-х классов проводили шоу «На бис!». Вместе со своими учителями они путешествовали по популярным телепрограммам: «Пусть говорят» и «Женский взгляд», «Лучше всех» и «Модный приговор», «Жить здорово» и «Поле чудес», «Подмосковные вечера» и «Кто хочет стать миллионером», «Пойми меня» и «Пока все дома», «Танцы со звёздами» и «Импровизация». В каждой мини-программе ребята поздравляли своих любимых учителей, администрацию школы, библиотекарей, секретаря и фельдшера, технический персонал. Каждого учителя ждал сюрприз

– нужно было выполнить задание, соответствующее названию и тематике программы. Поздравить выпускников пришли ученики 3 класса. Они оказались «лучше всех», потому что смогли ненадолго вернуть наших ребят в их детство.

А потом одиннадцатиклассники «нашли» «мамин дневник» и читали его с такой нежностью, что вызвали неподдельные слёзы у всего зала. Выпускники подарили своим родителям письма, в которых каждый написал самые сокровенные строки.

А родители тоже приготовили ребятам сюрприз и показали,

как они к этому готовились (ну прямо, как и выпускники: то одного на репетицию не дозваться, то другой не может!).

Но всё когда-нибудь заканчивается. Подошло к концу и время всех передач. Настал самый волнующий момент. Право подать последний школьный звонок по праву заслужил лучший ученик 2019 года – Роман Рязанов и ученица 1 класса Александра Вершкова.

Удачи вам, выпускники! Лёгких вам КИМов!



Н а ш и у с п е х и и д о с т и ж е н и я

Учащиеся нашей школы всегда активно участвуют в конкурсах и соревнованиях разного уровня. За этот учебный год (2018/19) в конкурсах и соревнованиях на муниципальном уровне приняли участие 337 участников. Из них 35 победителей и 105 призеров.

На региональном уровне участниками были 58 учеников. Среди них 5 стали победителями и 18 призёрами.

37 учеников нашей школы приняли участие в конкурсах Всероссийского и Международного уровней, где 1 ученик стал победителем и 5 призёрами.

Вот наши победители и призёры:

Муниципальный и Региональный этапы окружного конкурса сочинения «Я – гражданин России»	победитель	Папсуевич Арина 9в; Сбродов Алексей 11а; педагоги: Прохоровская Н.Ю. ; Селюта И.Ю.
Игра по станциям «ЭкоБио-2019»	2 место 3 место	Киреева Мария 4б; Карлова Мария 4в ; Киряев Артур 4а; Некрасова Дарья 5а; Самедова Розалия 6а
Муниципальный этап регионального конкурса вокально-хорового творчества «Песенный звездопад»	1 место	Куят Аделина и группа 11б руководитель Столбовая М.В.
Муниципальный этап Областного конкурса детских творческих и исследовательских работ, посвященных природе и истории Ленинградской области «Знаем и любим свой край»	2 место 3 место	Лалакова Алина 8а; Тимофеева Полина 10а ;Милосердов Владислав, Мартынов Егор, Крыжановский Владислав, Иванов Андрей 9в; педагог Грузнева Т.Е.
Муниципальный этап конкурса театральных коллективов «Театральные подмости»	2 место	коллектив 4в класса Минина А.Б., Рожко Н.В. , Ермакова Полина 4в, Шихарев Тимофей 4в, 3б класс (Никитина В.М.), 3в класс (Иванова И.В.), педа педагог Рожко Н.В. номинация «За создание яркого образа», участие номинация «За оригинальные режиссерские решения»
Муниципальный этап конкурса любителей русской словесности Региональный этап	1 место 2 место 3 место участие	Георгиевская Олеся 5б; Хейкинен Дарья 9а; Калуцкая Екатерина 7б; Соколова Диана 8а; Енгальчева Полина 8а; Георгиевская Олеся 5б Педагоги: Селюта И.Ю., Спильная И.Г., Васильева Е.В.
Муниципальный этап областной выставки-конкурса детского творчества «От истоков к современности»	1 место 2 место 3 место	Яковлева Полина 4б ; Ермаков Кирилл 10а Смирнов Владислав 8б, Тислер Вероника 2а Кожемякин Вячеслав 3в, педагог Куварзина Ю.А.

«ПЕРЕМЕНА»


МБОУ «КСОШ №3»

Телефон: (555)555-55-55

Факс: (555)555-55-55

Эл. почта:

Выпуск газеты:

Редактор и корректор:

Н.Ю.Прохоровская

Вёрстка : Г.С. Сванидзе

Тираж газеты 10 экз.

Школа – активный участник экспериментов муниципального, регионального и федерального уровней:

С 2006 года – участник регионального эксперимента по введению профильного образования.

С 2010 года МБОУ «КСОШ №3» является участником регионального эксперимента по введению ФГОС на начальной ступени обучения.

-Школа дважды обладатель грантов института «Открытое общество по программе «Образование»:

-Победитель конкурса «Школа года-99».

- Лауреат фестиваля педагогических идей «Открытый урок»

-Обладатель гранта Президента Российской Федерации по итогам конкурса образовательных учреждений активно внедряющих инновационные образовательные программы.

-Лауреат областного конкурса «Красивая школа»

-Школьная программа «Воспитание» во всероссийском конкурсе воспитательных систем 2008 года заняла 3 место.

-В 2015 году наша школа стала победителем конкурса "Школа года" в номинации "Городская школа"

Муниципальный этап экологического слета и слета школьных лесничеств	2 место 3 место	Беляев Егор 8а Кудрявцева Ксения 8б рук-ль: Грузнева Т.Е.
Региональная олимпиада «За 30Ж»	3 место	Шафинский Станислав 2б учитель Семенова И.А.
Муниципальные соревнования в рамках проекта «Президентские состязания»	1 место	команда 8а класса учитель: Рогатых Н.С.
Муниципальные соревнования в рамках Всероссийской программы «Президентские спортивные игры»	1 место	сборная команда 2006-2007 г.р. учителя Агиевич М.А., Рогатых Н.С., Кабринская И.В.
Региональные соревнования в рамках проекта «Президентские спортивные игры»	2 место	
Муниципальный этап зональных соревнований 54-й Спартакиады школьников Ленинградской области	1 место	сборные команды 6-9 классов учителя физкультуры
Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы	1 место	сборная команда школы №1 (10 чел.) учителя физкультуры
Муниципальный этап Летнего фестиваля ВФСК «ГТО»	2 место	командное первенство учителя физкультуры